SPL003-FB4-16S

SPLO03-FB4-16S

Erfasste Fragebdgen = 6837

Auswertungsteil der geschlossenen Fragen

Legende

Relative Haufigkeiten der Antworten ~ Std.-Abw. Mittelwert

25% 0% 50% 0% 25%

Fragetext Linker Pol , , Rechter Pol AL
s=Std.-Abw.
E.=Enthaltung
1 2 3 4 5
Skala Histogramm
1. Universitatseinheitlicher Teil
" Geschlecht:
weiblich 61.1% n=6320
mannlich () 38.9%
: o 41,2% 373% 154%  4,8%  1,3%

2 Die Inhalte der Lehrveranstaltung finde ich sehr — g - ifft nicht 2u n=6430
: L i mw=1,9
interessant. v =09

1 2 3 4 5
. . L 554% 287% 112% 3,3%  14%

% Die Lehrveranstaltung leistet fiir mich einen wifft 20 T - wifft nicht 2u n=6439

wichtigen Beitrag zur Erreichung der Studienziele. ) v ' o090’
1 2 3 4 5
. . o 558% 26,8% 122% 41% 1,1%
'Y Die/Den Lehrveranstaltungsleiterin empfinde ich als it 2u : 1 ) it nicht zu n=6463
sehr motivierend. v =09’
1 2 3 4 5
. . - 46,2% 36,8% 13,3% 3,1% 0,6%
% Gesamt gesehen halte ich die Lehrveranstaltung fur sehr gut \ I : sehr schlecht nm=\§= 11%
s=0,8’
1 2 3 4 5
2. Fragen der Studienprogrammleitung
. s s . . 49,1% 32,3% 12,7% 4,7% 1,2%
> Die Ubung ist inhaltlich gut strukturiert it vilig zu - I T - ifft nicht 2u n=6483
s=0,9’
1 2 3 4 5
. - o . 80,5% 147% 37% 09%  0,3%
2 Die/Der Ubungsleiter/in ist auf die einzelnen it vilig zu ; = : : wifft nicht n=6457
. |__|_| ifft nicht zu mw=13
Stunden gut vorbereitet s=0,6
1 2 3 4 5
S , . 68,3% 224% T71% 19% 03%
23 Die Teilnehmer/innen werden zur laufenden aktiven - — T I n=6434
A d trifft vollig zu I } y trifft nicht zu mw=14
Mitarbeit angeregt s=0,7
1 2 3 4 5
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. - o R 683% 234% 67%  1,3%  0,2%
>4 Die/Der Ubungsleiter/in geht auf die Beitrage der wift vilig zu B P - - iifft nicht 2 n=6429
Teilnehmer/innen ein und kann sie in den YT 7
Ubungsablauf einbeziehen
1 2 3 4 5
L " A 456% 34,3%  14%  48%  1,3%
2% Auch komplizierte Falle werden klar und versténdlich it vilig zu T - - wifft nicht 2u n=6439
erklart T T ey
1 2 3 4 5
. 502% 30%  15%  3,9%  0,8%
29 Es besteht ausreichend Frage- und wifft vllig zu : : ; it nicht zu n=6438
. . T . . t ) i mw=1,7
Diskussionsmoglichkeit zur Vertiefung des 20,9
Stoffverstandnisses
1 2 3 4 5
. .. . 46,3% 32,6% 165% 3,8% 0,8%
*" Die behandelten Falle werden kritisch von wift vllig zu : + ; it micht zu n=6405
. . k ) i mw=1,8
verschiedenen Seiten beleuchtet om0,
1 2 3 4 5
. . . . . 83,2% 12,2% 3,2% 1,1% 0,3%
*® Die Ubung wird regelméaRig und plnktlich wifft vllig zu }__|°_| > > > > it nicht 2u n=6405
abgehalten Ay
1 2 3 4 5
. o . . . . 87,1% 9,3% 2,6% 0,7% 0,3%
2% Die/Der Ubungsleiter/in behandelt die Teilnehmer/ it vollig zu - |° : : : wifft nicht zu n=6402
innen respektvoll 05’
1 2 3 4 5
219 1ch habe bereits Vorlesungen in diesem Fach absolviert
nein ( ) 68.7%
21 Befinden Sie sich in dem Studienabschnitt, dem die Pflichtlibung zuzurechnen ist?
ja ) 86.9% n=6199
nein () 13.1%
Bitte Fragen 2.12 und 2.13 nur beantworten, wenn Sie 2.10 und 2.11 mit "ja" beantwortet haben:
o 32% 258% 67,1% 33% 0,6%
212) M s o ; ) ; ; : B _
Die Geschwindigkeit in der Ubung ist viel zu hoch = viel zu niedrig mggg
s=0,6
1 2 3 4 5
23%  245% 702%  2,7% _ 04%
243) A: : . ) , , ) , ~
Die an mich gestellten Anforderungen sind viel zu hoch — viel zu niedrig n-3809
s=0,6
1 2 3 4 5
Bitte wenden
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Profillinie

I
l

Zusammenstellung: SPL003-FB4-16S

Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert

1. Universitatseinheitlicher Teil
1-2) Die Inhalte der Lehrveranstaltung finde ich trifft zu . trifft nicht zu _ B 5 B
sehr interessant. / n=6430 mw=1,9 md=2,0 s=0,9
13)  Die Lehrveranstaltung leistet fur mich einen trifft zu .[ trifft nicht zu _ B i B
wichtigen Beitrag zur Erreichung der I n=6439 mw=1,7 md=1,0 s=0.9
Studienziele.
14)  Die/Den Lehrveranstaltungsleiterin empfinde trifft zu l trifft nicht zu _ B i B
ich als sehr motivierend. \ n=6463 mw=1,7 md=1,0 s=0.9
15 Gesamt gesehen halte ich die sehr gut 1. sehr schlecht _ B 5 B
Lehrveranstaltung fiir n=6413 mw=1,8 md=2,0 s=0,8
2. Fragen der Studienprogrammleitung
21)  Die Ubung ist inhaltlich gut strukturiert trifft vollig zu » trifft nicht zu n=6483 mw=1.8 md=2.0 s=0.9
22) Die/Der Ubungsleiter/in ist auf die einzelnen trifft vollig zu ._/ trifft nicht zu N B i B
Stunden gut vorbereitet \ n=6457 mw=1,3 md=1,0 s=0,6
23)  Die Teilnehmer/innen werden zur laufenden trifft vollig zu ! trifft nicht zu N B i B
aktiven Mitarbeit angeregt I n=6434 mw=1,4 md=1,0 s=0,7
24)  Die/Der Ubungsleiter/in geht auf die Beitrage trifft vollig zu .I. trifft nicht zu
der Teilnehmer/innen ein und kann sie in den "\ n=6429 mw=1.4 md=1,0 s=0,7
Ubungsablauf einbeziehen \-
25)  Auch komplizierte Félle werden klar und trifft vollig zu e trifft nicht zu
verstandlich erklart | n=6439 mw=1,8 md=2,0 s=0.9
26) Es besteht ausreichend Frage- und trifft vollig zu i trifft nicht zu
Diskussionsmoglichkeit zur Vertiefung des ‘ n=6438 mw=1,7 md=1,0 s=0,9
Stoffverstandnisses l
27)  Die behandelten Falle werden kritisch von trifft vollig zu trifft nicht zu
verschiedenen Seiten beleuchtet //' n=6405 mw=1,8 md=2,0 s=0,9
28) DPie (] ) . . e / -
aDtl)ZeUht;lftr:e%W"d regelmagRig und punktlich trifft vollig zu ’_ trifft nicht zu 16405 mw=12 md=10 =06
29) Die/Der Ubungsleiter/in behandelt die trifft vollig zu .,. trifft nicht zu
Teilnehmer/innen respektvoll "\\ n=6402 mw=1,2 md=1,0 s=0,5
N ~
2.12) Die Geschwindigkeit in der Ubung ist viel zu hoch Na viel zu niedrig 1=3803 mw=27 md=3.0 $=06
2.13) Die an mich gestellten Anforderungen sind viel zu hoch l viel zu niedrig 123809 mMW=27 md=3.0 $=06
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